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Βιέννη - 5  Μέρες 

Εικόνες από παραμυθένια παλάτια, ιστορικά μνημεία, ο Δούναβης και τα αμέτρητα 
κανάλια του, τα καταπράσινα και πεντακάθαρα πάρκα, το υψηλό επίπεδο ζωής, αυτά 
είναι τα κυριότερα στοιχεία που συνθέτουν το σκηνικό της Βιέννης, της αυστριακής 
πρωτεύουσας στην καρδιά της Ευρώπης! Κι όλα αυτά υπό τους ήχους της κλασσικής 
μουσικής, στην πόλη που έδρασαν  εμβληματικές φιγούρες της κλασσικής μουσικής, 
όπως ο Μότσαρτ, ο Μπετόβεν και ο Στράους, φιγούρες που άφησαν ανεξίτηλα το 
σημάδι τους στην πανέμορφη αυστριακή πρωτεύουσα... Μετά από μια επίσκεψη στο 
ναό του Αγ. Στεφάνου μπορείτε να σταματήσετε σε κάποιο από τα γνωστά βιεννέζικα 
καφέ όπως το Café Hawelka για να δοκιμάσετε έναν καφέ Maria Theresia με γεύση 
κρέμα και πορτοκάλι…!!! 

Αναχώρηση : 2/5 
 
Διανυκτερεύσεις: Βιέννη (4)  
 
LCA - VIE  2/5 OS 838 14.25 - 16.45    
VIE - LCA  6/5 OS 831 12.35 - 16.35 
 
1η Μέρα: Λάρνακα -  Βιέννη  
Θεωρείται πόλη της μουσικής αλλά και των ονείρων, αφού ήταν πατρίδα του 
διάσημου Φραντς Σούμπερτ και του ψυχαναλυτή Σίγκμοντ Φρόιντ. Η Βιέννη 
πάντως βρίσκει τον τρόπο να επιβεβαιώνει πάντα τη φήμη της ως η πιο 
ονειρεμένη ευρωπαϊκή πρωτεύουσα. Αναχώρηση από Λάρνακα για Βιέννη με 
απευθείας πτήσεις των Αυστριακών αερογραμμών. Άφιξη στο αεροδρόμιο και 
καλωσόρισμα από την αρχηγό σας. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και 
διανυκτέρευση.  
 
 



 
 

2η Μέρα: Βιέννη – Περιπατητική ξενάγηση, Mουσείο Σίσσυς 
(Χοφμπουργκ) 
Πρόγευμα και αναχώρηση για το ιστορικό κέντρο της πόλης ,όπου θα ξεκινήσει 
η περιπατητική μας ξενάγηση με τη βοήθεια του αρχηγού μας . Η όμορφη βόλτα 
μας ξεκινάει από τα Ανάκτορα Hofburg, τα οποία θα δούμε εξωτερικά. Το 
σύμπλεγμα του Hofburg περιλαμβάνει τα αυτοκρατορικά διαμερίσματα, αρκετά 
μουσεία, ένα παρεκκλήσι, μία εκκλησία, την Αυστριακή Εθνική Βιβλιοθήκη, τη 
Χειμερινή Σχολή Ιππασίας και τα γραφεία του προέδρου της Αυστρίας. Στη 
συνέχεια, θα περπατήσουμε την Ελληνική συνοικία με την ορθόδοξη Εκκλησία 
της Αγίας Τριάδος και θα καταλήξουμε στον καθεδρικό ναό του Αγίου Στεφάνου, 
όπου θα θαυμάσουμε την εντυπωσιακή του εξωτερική πρόσοψη. Η Βιέννη έχει 
μια υπέρτατη κλασική γοητεία και όψη, με μοντέρνες γκαλερί, μοδάτα clubs και 
στιλάτα εστιατόρια. Επιστροφή στο ξενοδοχείο αργά το απόγευμα. 
 
3η Μέρα: Βιέννη - Δάση του Μάγιερλινγκ – Μπάντεν (προαιρετική 
εκδρομή) 
Πρόγευμα και σας προτείνουμε ολοήμερη εκδρομή στα περίχωρα της Βιέννης 
στα χιλιοτραγουδισμένα Βιεννέζικα Δάση. Εκεί στη τοποθεσία Μάγιερλινγκ, θα 
δούμε το άλλοτε κυνηγετικό περίπτερο των Αψβούργων, γνωστό από την 
θλιβερή ιστορία της αυτοκτονίας του πρίγκιπα Ροδόλφου, τελευταίου διάδοχου 
του θρόνου και της Μαρίας Βετσέρα. Συνεχίζουμε με επίσκεψη στο Μοναστήρι 
του Τιμίου Σταυρού στο Χάιλιγκενκροιτς και η μέρα μας θα τελειώσει με 
επίσκεψη στην κοσμοπολίτικη λουτρόπολη του Μπάντεν. Χρόνος ελεύθερος. 
Το απόγευμα επιστροφή στην Βιέννη. 
 
4η  Μέρα: Βιέννη  
Πρόγευμα και μέρα ελεύθερη να την αξιοποιήσετε όπως εσείς επιθυμείτε. 
Επισκεφθείτε κάποιο από τα πολλά μουσεία ή για εσάς που έχετε παιδιά 
επισκεφθείτε το ζωολογικό κήπο ή το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας, ένα από τα 
σημαντικότερα ιστορικά μουσεία της Ευρώπης με πάνω από 30 εκατομμύρια 
εκθέματα (μεταξύ αυτών μετεωρίτες και οστά δεινόσαυρων ) που 
εντυπωσιάζουν μικρούς και μεγάλους επισκέπτες. Μπορείτε να κάνετε την 
βόλτα σας στο θεματικό Πάρκο Πράτερ και να θαυμάσετε τον ιστορικό τροχό 
που είναι στολισμένος με 36.000 λαμπιόνια. Μην παραλείψετε να απολαύσετε 
τα υπέροχα σοκολατένια γλυκά με πρώτο και καλύτερο τη ζάχερ τόρτε, τα 
στρούντελ με γέμιση μήλου, ή βύσσινου και μαζί μπορείτε να το συνοδεύσετε 
με μια σοκολάτα βιεννουά ή μυρωδάτο καφέ. Για το βράδυ σας προτείνουμε μια 
βόλτα στην περιοχή του Ρίνγκ με τα φωταγωγημένα μέγαρα ή να απολαύστε το 
δείπνο σας σε μια από τις παραδοσιακές Βιεννέζικες ταβέρνες του Γκρίντσινγκ 
που θα σας μεταφέρουν σε άλλες εποχές δοκιμάζοντας το κρασί και τοπικά 
εδέσματα. 
 
5η  Μέρα: Βιέννη - Λάρνακα 
Πρωινό και θα μεταφερθούμε  στο αεροδρόμιο για να πάρουμε την πτήση της 
επιστροφής για Λάρνακα. 
 
 
 
 
 



 
 

Περιλαμβάνονται: 
 Αεροπορικά εισιτήρια Λάρνακα - Βιέννη - Λάρνακα με Αυστριακές 

Αερογραμμές 
 Φόροι αεροδρομίων  
 4 διανυκτερεύσεις στην Βιέννη σε ξενοδοχείο 4* με πρόγευμα τύπου 

μπουφέ 
 Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα με 

πολυτελή πούλμαν 
 Έμπειρος τοπικός ελληνόφωνος αρχηγός / ξεναγός κατά τις μετακινήσεις 

και ξεναγήσεις 
 Μια αποσκευή 23 κιλών, μια χειραποσκευή 7 κιλών και μια προσωπική 

τσάντα 
 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας 
 
Δεν Περιλαμβάνονται: 
 Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα 
 Φαγητό στη πτήση 
 Εισιτήρια εισόδων προαιρετικά εκτός αυτών που αναφέρονται πιο πάνω 
 Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή 

προτεινόμενο.  
 

Ξενοδοχείο Μονόκλινο Δίκλινο Τρίκλινο  1o Παιδί 2ο Παιδί 

BEST WESTERN 
PLUS AMEDIA 

WIEN 4* 

€1249 € 999 € 999 €719 €719 

 
Σημείωση: Το πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί με διαφορετική 
σειρά αλλά με παροχή όλων των υπηρεσιών  
 
    
 
 


